



# 警营开放日,二十余家企业职工代表及一百余名群众代表零距离体验 有你们在,企业发展更放心



民警向市民介绍了各类常见的警械武器装备。

都设有高清的人脸识别摄像头,时时监测小区进出人员情况,如果捕捉到违法犯罪嫌疑人的图像,后台会第一时间报警”。

随着一阵引擎发动的声音,两名骑警驾驶大功率警用摩托车从活动现场北侧道路驶来,行驶中站立、仰倒、敬礼……一个个精彩的驾驶技能表演,赢得现场群众的阵阵掌声。

在安全防范宣传区,现场群众饶有兴致地观摩摆在桌子上的各类常见的毒品仿制品,听取了民警关于防范电信网络诈骗、非法集资等方面的介绍,学习现场摆放的宣传展板和宣传图册上的各类防范知识,并不时与民警咨询互动。

在警务装备展示区,分局巡警大队和区消防救援大队向参观人员介绍了各类常见的警械武器装备、应急救援装备,并现场进行了展示。当听到全副武装的

单警装备接近40斤重时,一位企业代表感叹:“你们真不容易,每天这样执行任务,辛苦了!”

在随后召开的警企共建座谈会上,开发区派出所负责同志通报了辖区近年来的发破案情况以及派出所在优化营商环境、护航企业发展方面落实的具体举措;分局有关警种部门及消防救援大队的民警、消防员以案说法,就企业关心的电诈案件防范、交通秩序整治、便民利民措施、冬季场所防火及其他社会治安热点问题进行了深入探讨,为企业代表释疑解惑,有效地宣传了法律政策及预防违法犯罪知识。与会人员畅所欲言,各抒己见,共话平安,为公安工作建言献策。

长清公安分局政治处、交警大队、刑警大队、巡警大队、经侦大队、禁毒大队,开发区派出所及区消防救援大队玉符街中队参加活动。



本报11月12日讯(通讯员 李晶费聿凡) 为进一步优化营商环境,拉近警民沟通距离,展现公安机关“爱企助企、警企共建”的优良传统,6日上午,济南市公安局长清区分局“警企携手,共创和谐、警民同心,共筑平安”主题警营开放日活动在滨河社区广场(泉升花园)举行。活动现场邀请济南经济开发区二十余家企业职工代表及一百余名群众代表零距离体验、了解警务工作。

在泉升花园小区入口附近,民警向参观人员介绍了泉升花园小区的智安小区建设情况,“小区的所有出入口

## 长清区行政审批局召开作风建设工作会议

本报11月12日讯(通讯员 苑凤华) 9日,长清区行政审批局召开作风建设工作会议,进一步查摆、梳理干部职工队伍在思想、纪律、作风等方面存在的突出问题,统一思想认识,转变工作作风,推动全体人员服务态度、服务质量、服务效率明显提升。

会上,局领导和各科室负责同志结合工作生活实际,以“转作风、建机制、勇担当、强服务”为主题,开展大讨

论活动,就工作态度、工作能力、工作作风等方面展开了充分发言,深入剖析了自身和科室在工作作风中的不足,并拿出整改办法,以实动补齐短板。

会后,各科室分别开展了大讨论活动,确保活动取得实际效果。

长清区行政审批局党组书记、局长徐笃峰在讲话中强调,行政审批服务局作为全区最大的窗口单位,作风

建设的好坏直接关乎全区干部队伍的形象,关乎全区营商环境的好坏。在奋战四季度的关键时刻,要把抓好作风建设作为优化营商环境的先手棋,作为行政审批服务工作的一项重要内容来抓。把整顿作风、优化环境的责任担起来,拿出过硬招法,采取管用措施,务求作风建设取得新成效,营商环境取得新突破,为奋战四季度、打好考核冲刺战提供有力保障。

## 茵云湖司法所普法宣传活动

本报11月12日讯(许誉文 康佳玉) 9日,为增强辖区法治宣传教育力度,进一步提高辖区居民的法律意识和法治观念,丰富居民群众的法律知识,提高居民群众知法、懂法、守法、用法的能力,长清区司法局茵云湖司法所组织村居法律顾问、交通法学院实习大学生联合街道政法科、扫黑办、网格员联合开展了“弘扬法治精神 推进依法治国”普法宣传教育活动。

活动现场设立法律咨询服务台、悬挂宣传横幅,并带领实习大学生向群众发放民法典知识读本、宪法法条、知法倡德宣传页等法律相关宣传材料,并针对防诈骗、邻里纠纷、遗产分割、民间借贷、消费者权益保护等群众



工作人员向群众发放民法典知识读本。

关心问题,用通俗易懂的案例给予耐心细致法律解答,引导群众在任何时

候都要依法办事,以理性、合法的形式表达自己的利益诉求。



## 检察院迅速落实 作风整顿活动



11月11日下午,长清区人民检察院召开纪律作风整顿活动动员大会。会议由区检察院党组副书记、副检察长李军主持。党组书记、检察长王文等院领导及全体党员干部参加会议。

会上,传达了纪律作风整顿活动方案和长清区委书记赵居安的讲话精神,对开展纪律作风整顿活动作了安排部署。王文作了动员讲话,要求大家要通过回顾问题,深刻反思各自工作中在思想认识、作风纪律、工作意识方面存在的不足,统一思想,提高认识,增强以人民为中心的行动自觉,抓好纪律作风整顿。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于梅 摄影报道

## 长清区检察院组织党员、干警 助力小岭村脱贫摘帽

本报11月12日讯(通讯员 王运伟) 长清区人民检察院自2014年9月按照区委统一安排帮扶马山镇小岭村以来,在院领导积极协调支持、两任第一书记驻村帮扶以及全院干警共同努力下,小岭村脱贫攻坚工作取得明显成效。

近日,为充分利用小岭村苹果这一特产资源,缩短扶贫农产品流通环节,提高群众收入,长清区人民检察院机关党委全体委员、各党支部委员及部分青年干警到小岭村进行了有偿采摘,积极认购苹果,帮助贫困户脱贫增收。



长清区检察院组织党员、干警助力小岭村脱贫摘帽。

## 长清区预防冬季 一氧化碳中毒工作全面展开

本报11月12日讯(通讯员 齐本峰) 11月10日上午,长清区举办消防及预防一氧化碳中毒安全知识培训讲座。长清区消防大队、济南安科中心等单位的专家对有关部门和街镇、村居安全监管员进行了培训,参训人员120余人。

培训会议由文昌街道办事处主办,办事处副主任朱圣国主持会议,驻地街道党工委副书记、办事处主任张世君就此次会议做了表态发言。会议指出各单位要认清形势,充分认识当前安全生产工作的重要性和紧迫性。会议要求各级各有关部门单位要坚持人民至上、生命至上,切实加强冬季取暖保供安全工作的组织领导,严格落实属地管理责任,加大监督检查力度。对冬季取暖保供安全防范工作不重视、措施落实不到位,导致较大中毒事件或生产安全事故发生的,将严肃追究责任。